

На велосипеде / пешком

Благодаря хорошо развитой сети велодорожек передвигаться на велосипеде в кантоне Базель-Штадт (Basel-Stadt) очень удобно. Многие пользуются велосипедом, чтобы добраться до работы. Также есть специальные тропы для пешеходов или пеших туристов.

Передвижение пешком или на велосипеде (Velo)

Кантон Базель-Штадт (Basel-Stadt) привлекателен и относительно безопасен для велосипедистов и пешеходов. Поэтому многие предпочитают не использовать свой автомобиль для поездок на короткие расстояния. Широко распространены специальные велосипедные дорожки или полосы. Пешеходы всегда имеют преимущество перед всеми транспортными средствами на пешеходных переходах (за исключением случаев, когда переход дороги регулируется светофором). В кантоне Базель-Штадт (Basel-Stadt) есть множество красивых пешеходных и туристических маршрутов, которые можно исследовать в свободное время. Пешеходные тропы обозначены желтыми указателями.

Правила для велосипедистов

Для управления велосипедом в Швейцарии специальное удостоверение и сдача экзамена не требуются. В целом, к велосипедистам применяются те же правила дорожного движения, что и к автомобилистам. При наличии необходимо использовать специальные велосипедные дорожки или полосы. Велосипед должен быть пригодным для движения (два исправных тормоза, звонок, светоотражатели спереди, сзади и на педалях, передние и задние фонари). Ношение шлема необязательно, но рекомендуется. Договор страхования гражданской ответственности (Privathaftpflichtversicherung) обязан оформить каждый велосипедист, поскольку он несет ответственность за ущерб, причиненный людям или имуществу.

Обучение езде на велосипеде

Каждый, кто хочет научиться ездить на велосипеде, может пройти специальные курсы, которые предлагаются клубом Pro Velo. В некоторых местах проводятся специальные курсы для мигрантов. Недорогие подержанные велосипеды можно приобрести на велосипедных биржах (Velobörsen).



Перевозка велосипеда

Для того, чтобы взять свой велосипед в поезд или автобус, нужен специальный билет. Не всегда и не везде разрешено брать с собой велосипед, а для перевозки поездом зачастую необходимо бронировать место заранее.

Дополнительная информация (ссылки, адреса, брошюры, листовки)

www.hallo-baselstadt.ch/ru/mobilitaet/fahrrad--zu-fuss